1.

1ol4 6 749] 47 A7 FA19] % S FA 9 ), Qojube
HE A9 5 Folofeh

> o 714

FAE] 1 Aol e & e
7499 £E 6x6 = 36 (7}X




Foj gtel 2, %, &, B, 1, ., 77k 242 A 7kEsk Sol ek,
Zo]Uol = 3o =8 Aol sl vt o), 247} o] 2ol

2E2?

1 4 5 2 4
=] O (e} =Z. o) o L 3 4 2
Agoll Aol ey tFo o] U2 B9+ 7X8 7
gl w80l e 1 Ee] 480l e A9E - x o =

admz 2R SEe 24 2= o,




56°

e

ul

56°

£x = 180° — (62° x 2)




EECE

: /PQO = /PRO = 90°,PQ = PR
cqorp <]
: AQOP £}AROP 1A
/PQO = /PRO = |7}4)
OP= 3%
PQ =PR("}4)
T2 aQOP = AROP([ [BH5)olB 2
/QoprP < ]

= A PX /AOB 9] o|5HA 9]¢ it

ofN my L
ol rht oX

>
> ®g: /ROP, 90° OP, RHS, /ROP

0.
1)

714 © /PQO = /PRO = 90°,PQ = PR
AZ : /QOP = /ROP
Z1 1 AQOP £AROP ol A
(PQO = /PRO =90°(7}%)
OPE 3%
PQ = PR("H4)
w2t AQOP = AROP(RHS 5 ) 0] 2 &2
/QOP = /ROP
%, A P+= £AOB 9] o] FEA 91l St




e agolA A 17h 47HE aABC Y YA o, 9] A7]E
e

A
(1) o 40°
B C

A
2 9 30°
B C

i

>
>
> ®e: (1)30°
>

FE (2)80°

(1) zx+20°+40° = 90°
" /x=90°-(20°440°) =30°
(2) ZIAB +20° +30°=90°
. /IAB =90° - (20° +30°) = 40°
. /x=2/IAB =280°




7}A]

2520 714

P

ull
RO

i

>




7.

A, B, C, D, E9] ttXl o] A2 oF Wi Algh5 7HA o s 3
Mo Al sfioF a7t
@ 5% @mﬂd @ 1BH  @20¥ G 25H
H oM 28 = Hot dER Yddts 90 pe5x4d =
20(7}11) oltt. 2= A, B7F thErt H= B-9= (A, B), (B, A)
2277 L, TR A9E BE 27 FEHG J8ER
ot Ao r 0¥ _ 10(7FA]) otk




thS 198 o] 5HAIZS ABC olth. A 0 &= 94, A
/A =38 /0 ="76°< o, ZIBO & 27|17
A
/\
38/
.\ 76
\

@ 14° @ 15.2° 3)16.5° @ 17°

~&B

[+ HAiolx

® 17.5°

(BIC = 90° + %ABAC = 109°

£OBC = 52°, /IBC = 35.5°
£OBI = 1OBC - /IBC = 52° — 35.5° = 16.5°




